
【資料１】

１ 市民アンケート調査の概要

(1) 趣旨

　令和８～12年度に係る第５次滑川市総合計画　後期基本計画を策定するにあたり、市民の意見を

当該計画に反映するために実施したもの。

(2) 調査対象者

市内在住の満18歳以上の方3,000人

（対象年齢基準：令和７年４月１日時点）

(3) 調査票の発送日

令和７年４月25日（金）

(4) 回答期限日

令和７年５月16日（金）

(5) 回答方法

　調査票の返信（紙媒体）、または電子申請による回答のいずれか。

(6) 回答状況

　 回答人数 1,202人

回答率 40.1％（小数点第２位四捨五入）

【参考】前回（令和元年度）

調査対象人数 市内の18歳以上の方2,500人

回答人数 988人

回答率 39.5％（小数点第２位四捨五入）

第５次滑川市総合計画　後期基本計画策定のための

市民アンケート調査の結果について
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【資料１】
２ 市民アンケート調査の結果

問１．あなた自身のことについて、お聞きします。

　① あなたの性別

1

2

3

-

　② あなたの年齢

1

2

3

4

5

6

7

-

148

152

193

268

6

988

14.3%

29.1%

25.8%

39.2%

79.6%

37.3%

-34.3%

-50.0%

21.7%

前回回答数 前回回答比

445 22.9%

537 17.9%

- -

6 -66.7%

988 21.7%

前回回答数 前回回答比

14

79

128

選択肢（１つ選択）

選択肢（１つ選択）

男性

女性

回答しない

無回答

計

18、19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

計

60.7%

-

40.1%

回答率

290

-

3,000

抽出数

19.3%

23.9%

35.7%

36.5%

40.4%

52.1%

83

427

451

565

675

50922.0%

14.6%

0.2%

100.0%

回答数 構成比

176

3

8.5%

13.4%

17.1%

22.7%

16

102

161

206

273

265

1,202

20

2

45.5%

52.7%

1.7%

0.2%

100.0%

547

633

1,202

回答数 構成比

1.3%
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【資料１】
　③ お住まいの地区

1

2

3

4

5

6

7

8

9

-

　④ あなたの職業

1

2

3

4

5

6

7

8

9

-

23 -4.3%

191 -23.0%

96 44.8%

12 -75.0%

988 21.7%

26 -61.5%

988 21.7%

前回回答数 前回回答比

21 -28.6%

208 55.3%

129 37.2%

43 67.4%

122 51.6%

143 -16.8%

174 16.7%

158 15.8%

121 23.1%

66 48.5%

122 27.9%

46 -2.2%

98 4.1%

160 54.4%

17 -47.1%

前回回答数 前回回答比選択肢（１つ選択）

東加積

中加積

西加積

山加積

無回答

計

無職

その他

無回答

計

選択肢（１つ選択）

滑川東

滑川西

浜加積

早月加積

北加積

農林水産業

建設・製造業

商業・サービス業

公務員

パート・アルバイト

主婦

学生

回答数 構成比

9.9%

1.8%

12.2%

11.6%

0.2%

100.0%

22

147

139

3

1,202

1.2%

26.9%

14.7%

6.0%

15.4%

15

323

177

72

185

119

20.5%

0.7%

0.8%

100.0%

回答数 構成比

9

10

1,202

16.9%

15.2%

12.4%

8.2%

13.0%

3.7%

8.5%

149

98

156

45

102

247

203

183
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【資料１】
　⑤ あなたの通勤・通学先

1

2

3

4

5

6

-

　⑥ 日頃主に利用する交通手段

1

2

3

4

5

6

7

-

40 30.0%

21 -61.9%

22 -81.8%

812 29.8%

5 -100.0%

35 2.9%

29 27.6%

988 21.7%

24 -54.2%

60 58.3%

109 37.6%

24 -16.7%

184 -41.8%

988 21.7%

前回回答数 前回回答比

前回回答数 前回回答比

217 16.1%

200 55.0%

194 38.1%

無回答

計

選択肢（１つ選択）

自宅

市内

富山市

魚津市

その他県内

県外

徒歩

無回答

計

選択肢（１つ選択） 回答数 構成比

あいの風とやま鉄道

富山地方鉄道（電車）

バス

自家用車

オートバイ

自転車

1,202

4.3%

0.7%

0.3%

87.7%

0.0%

3.0%

3.1%

0.9%

100.0%

4

1,054

0

36

37

11

8.9%

100.0%

回答数 構成比

52

8

150

20

107

1,202

21.0%

25.8%

22.3%

7.9%

12.5%

1.7%

252

310

268

95
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【資料１】
問２．あなたは、滑川市にずっと住んでいますか。

1

-

問３．あなたは、今後も滑川市に住み続けたいと思いますか。

1

2

3

4

5

-

生まれてからずっと住んでいる

滑川市で生まれて、市外に転出したが再び転入してきた

（市外生活５年未満）

滑川市で生まれて、市外に転出したが再び転入してきた

（市外生活５年以上）

市外で生まれたが、滑川市に転入してきた

（市内生活５年未満）

市外で生まれたが、滑川市に転入してきた

（市内生活５年以上）

無回答

計

選択肢（１つ選択）

2

3

4

5

回答数

336

6

1,202

117

138

90

515

無回答

計

0.4%

100.0%

回答数 構成比選択肢（１つ選択）

住み続けたい

滑川市内の別の地区へ転居したい

県内の他の市町村へ転居したい

県外へ転居したい

わからない

33

39

255

5

1,202

70.6%

1.7%

2.7%

3.2%

21.2%

849

21

7 -14.3%

988 21.7%

98 19.4%

89 55.1%

77 16.9%

403 27.8%

前回回答数 前回回答比

711 19.4%

前回回答数 前回回答比

314 7.0%

7.5%

42.8%

構成比

100.0%

28.0%

0.5%

9.7%

11.5%

13 61.5%

40 -17.5%

28 39.3%

186 37.1%

10 -50.0%

988 21.7%
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【資料１】
問４．あなたが、滑川市の住みやすいと思う点は何ですか。【回答数の多いもの順に並替】

7

6

9

5

8

3

12

4

16

1

17

15

11

10

13

2

14

-

回答者割合

3.1%

2.7%

1.6%

0.5%

0.7%

2.6%

15.3%

11.0%

8.6%

7.6%

3.5%

3.2%

42.1%

30.9%

25.1%

24.5%

24.1%

43.2%

0.2%

0.3%

1.0%

100.0%

回答数 構成比

3.0%

1.4%

1.3%

1.2%

1.1%

0.6%

3,009

17.2%

16.8%

12.3%

10.0%

9.8%

9.6%

6.1%

4.4%

3.4%

37

33

19

6

9

31

184

132

103

91

42

39

各種の行事等が多い

商売や事業経営に有利

無回答

計

519

506

371

302

295

290

自分にあう仕事（職場）がある

その他

老後の生活が安心できる

福祉や介護サービスが充実している

医療環境が充実している

娯楽や余暇を過ごす場がある

買い物が便利

災害や交通事故などが少なく安全

勤務（通学）地が近い

子どもを育てやすい

交通が便利

近所づきあいが良い

選択肢（当てはまる番号を３つまで選択可）

自然環境がよい

生活・住環境が良い

治安が良い

前回回答数 前回回答比

313 65.8%

626 -19.2%

182 103.8%

324 -6.8%

231 27.7%

220 31.8%

130 41.5%

183 -27.9%

87 18.4%

97 -6.2%

21 100.0%

31 25.8%

23 60.9%

23 43.5%

19 0.0%

18 -50.0%

4 50.0%

33 -6.1%

2,565 17.3%

「その他」の内容
・ 友達が市内にいて一緒に行動しやすい、 知っている人が居る

・ 土地が安い、税金が安い

・ 自宅がある、引退前から住んでいる、 生まれた場所だから

・ 妻の実家がある、実家と夫の実家の間にあるから、 両親の老後も心

配なため近くに住みたい

・ お風呂や図書館があるから、役所に近い、公園・道路がきれい

・ 渋滞がなく、駐車場に困らない、道がすいている

・ 飲食店や買い物で待ち時間がない

・ 富山市の市街地へのアクセスが良い、呉東地区のベッドタウン

・ 適度に田舎、地味で目立たないところ

・ 自然災害が少ない

・ ごみ収集が厳しくない

など
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【資料１】
問５．あなたが、滑川市の住みにくいと思う点は何ですか。【回答数の多いもの順に並替】

13

10

4

15

5

1

11

3

2

8

14

16

17

12

6

9

7

-

1.2%

1.1%

3.5%

6.8%

4.2%

3.9%

3.8%

2.7%

2.0%

27.7%

21.0%

14.6%

9.9%

8.0%

7.3%

回答者割合

54.2%

35.4%

33.1%

無回答

計

回答数 構成比

近所づきあいが悪い

その他

子どもを育てにくい

生活・住環境が悪い

治安が悪い

自然環境が悪い

自分にあう仕事（職場）がない

福祉や介護サービスが不十分

勤務（通学）地が遠い

商売や事業経営に不利

災害や交通事故などが不安

各種の行事等が少ない

0.8%

0.5%

0.4%

1.5%

100.0%

娯楽や余暇を過ごす場が少ない

医療環境が不十分

交通が不便

老後の生活が不安

買い物が不便

3.0%

2.8%

1.8%

1.6%

1.6%

1.1%

42

2,889

22.5%

14.7%

13.8%

11.5%

8.8%

6.1%

4.1%

3.3%

47

46

32

24

14

13

175

119

96

88

82

51

選択肢（当てはまる番号を３つまで選択可）

651

425

398

333

253

前回回答数 前回回答比

508 28.1%

230 84.8%

347 14.7%

288 15.6%

228 11.0%

144 21.5%

110 8.2%

73 31.5%

77 14.3%

2,335 23.7%

64 28.1%

52 -1.9%

57 -17.5%

28 64.3%

15 113.3%

28 -14.3%

5 180.0%

10 30.0%

71 -40.8%

「その他」の内容
・ 車がないと生活しづらいく老後が不安

・ 人が少なく学校や町内などの役員の負担が大きい、町内会費が高い、

町内の行事や集会が多い、町内の決め事が古い、近所づきあいが面

倒、スケートボートをする人がいて不快に感じる

・ 駅付近でお酒を飲みながら集える場所が少ない、飲食店が少ない、

マンションやホテル・病院などがもう少しあってもいい、

・ 公共施設（市役所、図書館など）が古い、道路の白線が消えている所が

多い、幅の狭い道路が多い、融雪道路が少ない、除雪車が大通りのみで

雪かきが大変

・ 病院（小児科、耳鼻科）が少ない

・ ゴミの個別収集がなく回数が少ない など
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【資料１】
問６．滑川市が取り組んでいる主要な施策について、お聞きします。

　　　以下の各項目に関して『現在の満足度』と『今後の重要度』について、当てはまるものを１つずつ

　　選んでください。

(1) 政策の柱『強い滑川』について

５薬業の振興

６雇用・職場環境の
向上

７地域資源のブラン
ド化の推進

今後の重要度現在の満足度

１農林業の振興

２水産業の振興

３商業の振興

４工業の振興

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

674

172

22

15

691

139

18

12

65

254

11.6%

1.5%

1.0%

不満

やや不満

730

225

29

15

75

267

751

234

38

17

40

163

568

164

18

16

29

133

668

286

46

28

85

351

757

182

24

24

26

148

5.4%

21.1%

56.1%

14.3%

1.8%

1.2%

6.2%

22.2%

57.5%

3.3%

13.6%

60.7%

18.7%

2.4%

1.2%

2.4%

11.1%

62.5%

19.5%

3.2%

1.4%

7.1%

29.2%

47.3%

13.6%

1.5%

1.3%

2.2%

12.3%

55.6%

23.8%

3.8%

2.3%

4.1%

13.8%

63.0%

15.1%

2.0%

2.0%

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

461

417

13

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

12

25

365

467

318

15

4

12

295

16

35

439

454

244

14

3

26

397

508

253

15

4

19

284

539

345

11

5

13

318

501

324

41

8

19

352

471

315

37

30.4%

38.9%

26.5%

1.2%

24.5%

38.4%

34.7%

1.1%

1.0%

2.1%

36.5%

37.8%

20.3%

1.2%

0.3%

1.0%

33.0%

42.3%

21.0%

1.2%

1.3%

2.9%

23.6%

44.8%

28.7%

0.9%

0.2%

2.2%

26.5%

41.7%

27.0%

3.4%

0.3%

1.6%

29.3%

39.2%

26.2%

3.1%

0.4%

1.1%

0.7%

1.6%あまり重要でない

重要でない49

166
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【資料１】

11道路交通網の整備

12上下水道の整備

８防災・減災・危機
管理体制の推進

９防犯・交通安全・
消費者保護対策の推
進

10地域公共交通の整
備

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

498

432

132

10

495

314

55

10

32

98

515

238

33

9

72

256

606

330

38

12

109

298

583

299

37

9

38

178

53

221

現在の満足度

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

2.7%

8.2%

41.4%

35.9%

11.0%

4.4%

18.4%

48.5%

24.9%

3.1%

0.7%

0.8%

6.0%

21.3%

41.2%

26.1%

4.6%

0.8%

9.1%

24.8%

42.8%

19.8%

2.7%

0.7%

3.2%

14.8%

50.4%

27.5%

3.2%

1.0%

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

重要でない

あまり重要でない

今後の重要度

0.4%

1.7%

17.3%

33.3%

47.4%

0.6%

0.2%

1.2%

1

15

250

458

471

2

15

208

400

570

7

7

8

26

262

511

384

11

5

21

229

485

456

6

2

14

232

468

476

10

20.8%

38.1%

39.2%

0.6%

21.8%

42.5%

31.9%

0.9%

0.1%

1.2%

19.1%

40.3%

37.9%

0.5%

0.7%

2.2%

19.3%

38.9%

39.6%

0.8%

0.2%

1.2%
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【資料１】
(2) 政策の柱『優しい滑川』について

今後の重要度

無回答

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

19保健・食育・感染
症対策の推進、地域
医療の確保

20ダイバーシティが
尊重される人に優し
い共生社会の推進

現在の満足度

13子育て支援の充実

14生涯スポーツの振
興

15生活困窮者の支援

16長寿社会への対応

17障がい福祉の充実

18地域福祉の推進

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

31

86

891

156

21

17

21

100

778

258

31

14

22

115

848

174

22

21

34

139

844

151

18

16

50

233

705

178

22

14

29

116

890

123

24

19

14

102

745

294

28

19

40

146

522

421

61

12

2.6%

7.2%

74.1%

13.0%

1.7%

1.4%

1.7%

8.3%

64.7%

21.5%

2.6%

1.2%

1.8%

9.6%

70.5%

14.5%

1.8%

1.7%

2.8%

11.6%

70.2%

12.6%

1.5%

1.3%

4.2%

19.4%

58.7%

14.8%

1.8%

1.2%

2.4%

9.7%

74.1%

10.2%

2.0%

1.6%

1.2%

8.5%

62.0%

24.5%

2.3%

1.6%

3.3%

12.1%

43.4%

35.0%

5.1%

1.0%

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

24

5

19

359

483

325

11

9

20

245

456

461

11

13

37

443

66

474

398

226

14

8

28

378

498

280

10

7

20

430

469

258

18

460

232

17

20

63

505

429

169

16

4

10

226

432

518

12

2.0%

5.5%

0.7%

1.7%

20.4%

37.9%

38.4%

0.9%

1.1%

3.1%

36.9%

38.3%

19.3%

1.4%

1.7%

5.2%

42.0%

39.4%

33.1%

18.8%

1.2%

0.7%

2.3%

31.4%

41.4%

23.3%

0.8%

0.6%

1.7%

35.8%

39.0%

21.5%

1.5%

0.4%

1.6%

29.9%

40.2%

27.0%

0.9%

35.7%

14.1%

1.3%

0.3%

0.8%

18.8%

35.9%

43.1%

1.0%
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【資料１】

(3) 政策の柱『輝く滑川』について

現在の満足度 今後の重要度

27環境保全対策の推
進

28SDGs未来都市の実
現

21学校教育の充実・
教育のデジタル化

22青少年健全育成・
地育地生の推進

23生涯学習の充実

24文化芸術の振興

25人が集う魅力的な
まちづくりと関係人
口の創出

26潤いのある景観の
整備

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

863

151

17

13

714

305

42

15

36

122

546

366

63

10

18

108

669

227

24

12

34

183

799

178

22

15

49

221

822

212

21

15

38

150

836

228

19

17

20

112

745

268

28

15

20

82

2.8%

15.2%

45.4%

30.4%

5.2%

0.8%

4.1%

18.4%

55.7%

18.9%

2.0%

1.0%

3.2%

12.5%

66.5%

3.0%

10.1%

71.8%

12.6%

1.4%

1.1%

1.5%

9.0%

59.4%

25.4%

3.5%

1.2%

14.8%

1.8%

1.2%

1.7%

9.3%

68.4%

17.6%

1.7%

1.2%

1.7%

6.8%

69.6%

19.0%

1.6%

1.4%

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

2.7%

9.5%

62.0%

22.3%

2.3%

1.2%

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

12

35

345

515

281

14

11

20

323

475

358

15

14

63

514

44

59

429

421

232

17

10

26

372

527

253

14

408

181

22

14

49

438

470

213

18

7

24

411

462

281

17

26.9%

39.5%

29.8%

1.2%

1.0%

2.9%

42.8%

33.9%

15.1%

1.8%

0.9%

1.7%

36.4%

39.1%

17.7%

14

41

344

429

359

15

35.7%

35.0%

19.3%

1.4%

30.9%

43.8%

21.0%

1.2%

3.7%

4.9%

28.7%

42.8%

23.4%

1.2%

0.8%

2.2%

1.5%

1.2%

5.2%

34.2%

38.4%

23.4%

1.4%

1.2%

4.1%

28.6%

35.7%

29.9%

1.2%

0.6%

2.0%

1.2%

3.4%

重要でない

あまり重要でない

32

114
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【資料１】

(4) 行政経営について

31デジタル技術を活
用した持続可能なま
ちづくり

32市民との対話によ
る開かれた市政運営

33市職員の能力を活
かす組織づくり

現在の満足度 今後の重要度

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

61

156

787

168

22

8

49

153

761

208

23

8

46

147

801

175

20

13

5.1%

13.0%

65.5%

14.0%

1.8%

0.7%

4.1%

12.7%

63.3%

17.3%

1.9%

0.7%

3.8%

12.2%

66.6%

14.6%

1.7%

1.1%

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

18

24

394

450

308

8

10

26

394

485

280

7

27

40

412

462

250

11

1.5%

2.0%

32.8%

37.4%

25.6%

0.7%

0.8%

2.2%

32.8%

40.3%

23.3%

0.6%

2.2%

3.3%

34.3%

38.4%

20.8%

0.9%

現在の満足度 今後の重要度

29公民連携によるま
ちづくりの推進

30観光の振興

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

不満

やや不満

どちらでもない

概ね満足

満足

無回答

725

168

21

11

844

178

25

14

56

221

27

114

4.7%

18.4%

60.3%

14.0%

1.7%

0.9%

2.2%

9.5%

70.2%

14.8%

2.1%

1.2%

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

どちらでもない

概ね重要

重要

無回答

重要でない

あまり重要でない

重要でない

あまり重要でない

24

51

366

472

275

14

15

45

447

458

220

17

30.4%

39.3%

22.9%

1.2%

37.2%

38.1%

18.3%

1.4%

2.0%

4.2%

1.2%

3.7%
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【資料１】
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【資料１】
※ 「満足度」と「重要度」の相関関係

　「現在の満足度」及び「今後の重要度」の各選択項目に点数を設定し、各政策項目において、点数の

　　合計から回答者数で除したものを表及びグラフに表すと以下のとおりとなった。

　「満足（重要）」…２点、「概ね満足（概ね重要）」…１点、「どちらでもない」…０点、

　「やや不満（あまり重要でない）」…△１点、「不満（重要でない）」…△２点

32 市民との対話による開かれた市政運営

33 市職員の能力を活かす組織づくり

政策名

24 文化芸術の振興

25 人が集う魅力的なまちづくりと関係人口の創出

26 潤いのある景観の整備

27 環境保全対策の推進

28 SDGs未来都市の実現

29 公民連携によるまちづくりの推進

12 上下水道の整備

13 子育て支援の充実

14 生涯スポーツの振興

15 生活困窮者の支援

16 長寿社会への対応

17 障がい福祉の充実

１ 農林業の振興

２ 水産業の振興

３ 商業の振興

４ 工業の振興

５ 薬業の振興

６ 雇用・職場環境の向上

７ 地域資源のブランド化の推進

30 観光の振興

31 デジタル技術を活用した持続可能なまちづくり

20 ダイバーシティが尊重される人に優しい共生社会の推進

21 学校教育の充実・教育のデジタル化

22 青少年健全育成・地育地生の推進

23 生涯学習の充実

18 地域福祉の推進

19 保健・食育・感染症対策の推進、地域医療の確保

８ 防災・減災・危機管理体制の推進

９ 防犯・交通安全・消費者保護対策の推進

10 地域公共交通の整備

11 道路交通網の整備

△ 0.02

0.00

△ 0.05

△ 0.04

0.20

0.20

△ 0.01

0.05

△ 0.10

0.44

0.26

0.18

△ 0.00

△ 0.09

△ 0.02

△ 0.03

0.15

△ 0.27

0.10

0.03

△ 0.20

△ 0.14

0.82

0.61

0.68

0.77

0.72

0.83

0.92

0.79

0.84

0.61

0.90

0.82

0.88

1.27

1.17

1.14

1.03

1.15

『

優
し
い
滑
川
』

『

強
い
滑
川
』

今後の
重要度

0.89

0.94

1.00

0.82

行
政

経
営

『

輝
く
滑
川
』

0.12

0.12

0.08

△ 0.00

0.05

0.15

0.04

0.04

0.13

△ 0.18

0.02

0.68

0.56

0.96

0.85

1.21

0.55

0.72

1.11

0.73

1.06

0.84

現在の
満足度
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【資料１】

○ 『現在の満足度』

【上位３位】

12 上下水道の整備

13 子育て支援の充実

27 環境保全対策の推進

【下位３位】

３ 商業の振興

６ 雇用・職場環境の向上

10 地域公共交通の整備

○ 『今後の重要度』

【上位３位】

８ 防災・減災・危機管理体制の推進

13 子育て支援の充実

９ 防犯・交通安全・消費者保護対策の推進

【下位３位】

14 生涯スポーツの振興

24 文化芸術の振興

20 ダイバーシティが尊重される人に優しい共生社会の推進

１位

２位

３位

１位

２位

３位

１位

２位

３位

１位

２位

３位

0.44

0.26

0.20

△ 0.27

△ 0.20

△ 0.18

1.27

1.21

1.17

0.55

0.56

0.61

１ 農林業の振興

２ 水産業の振興

３ 商業の振興

４ 工業の振興

５ 薬業の振興

６ 雇用・職場環境の向上

７ 地域資源のブランド化の推進

８ 防災・減災・危機管理体制の推進

９ 防犯・交通安全・消費者保護対策の

推進

10 地域公共交通の整備

11 道路交通網の整備

12 上下水道の整備

13 子育て支援の充実

14 生涯スポーツの振興

15 生活困窮者の支援

16 長寿社会への対応

17 障がい福祉の充実

18 地域福祉の推進

19 保健・食育・感染症対策の推進、地

域医療の確保

20 ダイバーシティが尊重される人に優

しい共生社会の推進

21 学校教育の充実・教育のデジタル化

22 青少年健全育成・地育地生の推進

23 生涯学習の充実

24 文化芸術の振興

25 人が集う魅力的なまちづくりと関係

人口の創出

26 潤いのある景観の整備

27 環境保全対策の推進

28 SDGs未来都市の実現

29 公民連携によるまちづくりの推進

30 観光の振興
31 デジタル技術を活用した持続可能な

まちづくり

32 市民との対話による開かれた市政運

営33 市職員の能力を活かす組織づくり

0.40

0.50

0.60

0.70

0.80

0.90

1.00

1.10

1.20

1.30

1.40

△ 0.30 △ 0.20 △ 0.10 0.00 0.10 0.20 0.30 0.40 0.50

『現在の満足度』と『今後の重要度』の相関図（全体）

満足度 高

重要度 高

満足度 高

重要度 低

重
要
度

満足度

満足度 低

重要度 低

満足度 低

重要度 高
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【資料１】
問７．あなたが考える、または、望む『滑川市の将来像』について、選んでください。

7

3

6

8

4

1

5

14

12

2

10

11

9

13

15

-

構成比

世代間交流など市民の交流が盛んな市

その他

無回答

計

選択肢（複数回答可） 回答数

33

23

5,794

医療・福祉が充実し、健康で安心して暮らせる市

買物や娯楽など日常生活が便利な市

交通事故や犯罪、災害のない、安全に暮らせる市

教育・保育が充実し、子どもたちが健やかに育つ市

道路や上下水道、公園など生活基盤が整備された市

産業が発展し、活力にあふれ、働く場所にも恵まれた市

豊かな自然環境に恵まれ、景観が美しい市

208

193

193

182

147

146

0.4%

100.0%

857

728

650

645

564

522

451

252

3.3%

3.3%

3.1%

2.5%

2.5%

0.6%

14.8%

12.6%

11.2%

11.1%

9.7%

9.0%

7.8%

4.3%

3.6%

デジタル化が進んだ市

自然エネルギーやリサイクルに取り組む環境にやさしい市

ボランティアや地域コミュニティ活動が盛んな市民同士が支え合う市

観光客が多く訪れる賑わいのある市

人々の多様性が認められ、人権が尊重される市

文化活動やスポーツが盛んな市

「その他」の内容
・ 自然災害が起きたとき、避難などの対応が迅速に出来る市、防災都市

・ 便利になるより、将来現状の医療・福祉・サービス・教育が維持される

ような市

・ 車がなくても安心して暮らせる市

・ 動物にも優しい市

・ 何代も住み続けたいまちづくりの市

・ 無駄なものに予算をかけない時代の流れに応じた合理性のある市

・ 税金の安い、借金のない市

・ 第１次産業以外の産業が発展している市

・ 空き家問題に取り組む市

・ 高齢でも働けるデジタルのサポートを受けられる市

・ 子どもの遊び場が多い市

・ 農地の山林化への対策ができる市

・ 自給自足の市

・ 多子化、若齢化で活力あふれる市 など
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